

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENSUSIANU” DIN DEVA CONTINUĂ
PREZENTAREA EDITURILOR PRESTIGIOASE DIN ROMÂNIA

STAND CU CĂRȚI DE LA EDP

Manuale în limba română și în cele ale minorităților naționale, pentru toate tipurile de învățământ, lucrări metodice, caiete de lucru, culegeri de texte și probleme, atlase, hărți sau dicționare, acestea sunt doar câteva exemplare din oferta de carte a Editurii Didactice și Pedagogice (EDP) din București pusă la dispoziția hunedorenilor, spre vânzare, timp de o lună.

Începând de ieri și până în 14 noiembrie 2010, la sediul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva, secția de Artă, este amenajat un stand cu cărți publicate sub numele prestigioasei edituri, acestea putând să fie cumpărate la preț redus.

PESTE 33.000 DE TITLURI

Editura Didactică și Pedagogică este, de aproape 60 de ani, o prezență de mare prestigiu și autoritate științifică pe piața cărții din România. De-a lungul timpului, această editură a devenit un nume de prestigiu prin înalta ținută științifică a cărților pe care le-a publicat și care au avut drept menire principală formarea și educarea a ze-

„Suntem extrem de bucuroși că putem oferi publicului cititor din Deva și din județ întâlnirea cu această prestigioasă editură”

Sebastian Bara (foto), directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva



ci de generații de copii, elevi și studenți. Manualele și cărțile editate de Editura Didactică și Pedagogică au fost și sunt indispensabile procesului de instruire și educație preșcolară, primară, gimnazială, liceală, universitară, postuniversitară, cât și formării culturii generale a celor care citesc aceste cărți. „Suntem extrem de bucu-

Biblioteca Județeană Ovid Densusianu
Deva, Deva
Editura Didactică și Pedagogică, S.A.
București

Organizată, la Secția de Artă,
un stand de carte cu vânzare în perioada
14 noiembrie - 14 decembrie 2010,
zilele între orele 10 - 16

20%
reducere

roși că putem oferi publicului cititor din Deva și din județ întâlnirea cu această prestigioasă editură. Standul de carte, la care se vor face reduceri substanțiale de preț, va pune la dispoziția cititorilor ultimele noutăți ale editurii grupate în colecții și serii din cele peste 33.000 de titluri, în peste un miliard de exemplare, din variate domenii», a declarat Sebastian Bara, directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

Printre cărțile expuse la standul editurii se vor găsi și volume din cunoscutele colecții „Pedagogia secolului XX”, „ECO”, „Akademos”, „Pagini de istorie”, „Literatura economică internațională”, „Educație religioasă” sau „Istoria gândirii pedagogice”.

Oana Bimbircă